

少林寺山门撑起郑州馆“门面”

拜祖大典盛况模型将亮相旅交会

本报讯(记者 成燕)少林武术表演虎虎生风,黄帝故里拜祖大典盛况精彩回放……在即将召开的2008中国国内旅游交易会上,郑州作为参展面积最大的城市,将成为一道亮丽的风景线。记者昨日从市旅游局获悉,目前,我市展会设计方案已定,届时,“微缩版”少林寺山门、黄帝故里拜祖大典盛况模型将闪亮登场。

此次,我市参加旅交会的布展面积达

810平方米,包括郑州旅游形象展示区和旅游商品展示区。届时,各县(市)、区旅游局及嵩山少林、黄河风景名胜、黄帝故里、康百万庄园、浮戏山雪花洞及多个近郊景区都将参展。黄河泥塑、“好想你”红枣、鸵鸟蛋、嵩山功夫茶等特色旅游商品也将参展。

据介绍,按照设计方案,微缩版的“少林寺山门”将作为郑州展馆的“入城门”,一

个超大的LED电子屏幕将循环播放郑州各主要景区形象宣传片。在“少林寺山门”前,多场精彩的少林功夫表演将展示厚重郑州。此外,黄帝故里拜祖大典盛况也将被制作成模型进行展示。

2008 中国国内旅游交易会
地点:郑州 时间:4月10日-4月13日



街头出租车随意停靠上下客人。

司机衣冠不整、谈吐不雅;拒载、乱收费;车辆不整洁、车内乱摆乱放;特权出租横行窗口……

向出租车业陋习大声说“不”

本报记者 张立 高凯 刘招 栾月琳 靳刚 文 宋晔 靳刚 图

出租车是流动的窗口,其文明程度直接体现着一个城市的品位。昨日记者暗访我市出租车行业,发现特权车违规、司机素质差、车内脏乱、行车违章等不文明行为不少。

火车站的特权出租车

“现在特权车大白天都敢出来,他们想咋停咋停,拒载、挑活儿、不打表是家常便饭。”昨日上午,一名出租车司机对记者说。

上午10时许,记者来到郑州火车站南出站口的出租车道,最西侧的车道停着一辆豫AT5824出租车,一外地乘客与司机讨价还价后出租车开走了。后面豫ATA906车开过来,这时,一位到市内的女乘客想上车,男司机说:“我替别人开车,司机去厕所了,你等下辆车。”就在该车旁边,站着一位身穿红黄反光背心、背心上印有“客运管理处”字样工作人员,对此没有丝毫反应。

几分钟内,这辆豫ATA906出租车拒载了多位去市内的乘客,旁边一卖报纸的小贩儿说:“去市内别在这儿拦车,这儿的车只拉长途。”又过了几分钟,穿反光背心的管理人员对这辆车的司机说:“走吧,别在这儿停了。”只见司机笑着把车开出,在十几米以外停下继续等客。记者观察了近40分钟,发现豫ATH351、豫AT2623等多辆出租车有拒载行为,管理人员均未处罚。



两辆出租车停靠在文化宫路与友爱路交叉口,司机却不知去向。

火车站出租车停靠处附近,总有一些车在那里专等长途,到市内去的乘客都被拒载。

社会一隅

5楼装窗户 不幸坠楼亡

律师:业主应承担相应责任

本报讯(记者 张立 晚报记者 张璇 文 宋晔)在郑打拼十几年,还有两个月就能入住新房,36岁的丁飞(化名)想为新家再添点钱。可昨日上午,他失足从5楼坠落,当场身亡,留下痛苦的妻子和5岁的女儿。

上午11时40分许,文化路农业大学家属院32号楼下,36岁的丁飞静静地躺在地上。一小时前,他还在帮别人安装铝合金窗户。闻讯赶来的妻子张艳(化名)痛哭失声。

据丁飞的徒弟小孙介绍,10时30分许,丁飞带着他和另一个徒弟小许来到该家属院32号楼5楼的王女士家安装铝合金窗户。小许在另外的

房间整理窗台,小孙去拿螺丝刀。安排好任务,丁飞就开始一个人在卧室的窗台上打孔。小孙刚离开一会儿,就听见丁飞突然喊了一声,随后就是物体坠落的声响。随后赶来的120未能将丁飞抢救过来。

妻子张艳说,她和丈夫在郑州打拼了十几年,刚刚买了套属于自己的房子,丈夫却突然走了,这让她无论如何也接受不了。

金色阳光律师事务所的高健律师认为,由于加工定做人的房屋本身有一定的安全隐患,业主有义务和责任进行必要的提醒和预防,因此要对人身损害承担相应的责任。



用废旧衣加工再生棉

一黑窝点被查处

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 赵正银)利用回收的废旧服装,经过再加工竟然生产成再生棉对外销售。昨日,这个黑窝点被二七工商分局查处。

昨日上午,二七工商分局接到投诉,称市郊马沟村有人用废旧服装加工生产再生棉。该局乡镇中心工商所执法人员赶到现场,在村东边一个大院内,地上铺满了正晾晒的碎布条,旁边5个池子内泡着满地被切碎的布头,工人正干得热火朝天。

据现场工人介绍,老板以每斤4分钱的价格回收边角布料、旧衣服,剪碎后经过漂洗处理,再加工成再生棉,然后以每吨2000元左右的价格卖出去。这些再生棉主要是卖给一些手套加工厂生产劳保手套。由于该厂涉嫌无照生产再生棉,工商执法人员责令其立即停止生产,到工商所接受调查处理。

积极投入百日会战 创建全国文明城市



随意停车上下客

昨天上午,记者在街头观察,发现出租车随意停车、随意调头、随意上下客和未按规定位置候车现象比较突出。在卫生北路与红旗路交叉口附近,10分钟之内4辆出租车随意调头上客,一辆车身印有“五洲”字样的出租车为拉乘客,行驶中突然停车调头,险些造成后面一辆白色桑塔纳与其追尾。类似这种情况在一些背街小巷更为突出。

在陇海路京广长途客运站门前,虽然路边有明显的出租车停靠位置,但仍有个别出租车为抢客源,不按规定位置停车、排队、候车,甚至强行插到别人的车位前争抢客源。同样的情况,在陇海东路与南关街交叉口附近的长途客运南站北门、南门也可以看到。

“河南金象快客”将赴京服务奥运

55台车统一配置大象紫罗兰标志

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李齐臣)在8月举行的北京奥运会上,将有来自郑州的客车为奥运会服务。昨日,郑州交运集团发布消息,作为我省唯一为奥运会提供交通服务的承办单位,他们正在对驾驶员进行严格筛选,6月底完成培训。

据了解,国家交通部奥运交通运输服务保障工作协调会议初步确定,从天津、河北、河南等相关省份调集700辆至800辆符合条件的旅游大客车和960

名符合条件的驾驶人员,作为北京奥运会应急保障车队,并在北京承担奥运会期间47900名奥运志愿者的通勤运输任务,郑州交运集团负责提供55台应急保障车辆。

郑州交运集团已抽调55台大型高级、配置一流的以大象紫罗兰为标志的豪华大巴车。100多天后,参加奥运会的世界各地人士,随时会见到或乘坐印有“河南金象快客”的豪华大巴。

孩子学外语“对证”再入校

187家机构获准聘外教

本报讯(记者 王红)随着“外语热”持续升温,不少培训机构打出“聘请外教教学”的牌子招揽学生,针对这种状况,河南省人事厅昨日公布了2008年度全省187家获准聘请外国专家资格证书的合格教育、培训机构名单,提醒家长为孩子选择外语班时,一定要“对证入校”。

让孩子学纯正的外语,给孩子找一个优秀的外教,是不少家长的心愿。一些外语培训机构正是“摸透”了家长的这种心理,不管条件够不够,不管外教

水平如何,纷纷推出了“外教教学”的广告来吸引生源。针对这种情况,省外国专家局近日会同省外侨办、教育厅、公安厅等部门,对全省聘请外国专家单位进行了年检,河南省共有中小学、大中专院校、私立学校、外语培训机构等187个单位获取聘请外教单位资格。

据悉,河南省2008年度具有聘请外国专家资格单位名单已全部公布在<http://henan.caiep.org>网上,提醒家长在给孩子选择外语培训机构时“对证入校”。

追踪报道

80个家庭本周末参加树葬活动

海葬即日起报名 电话:67186465

本报讯(记者 李娜 通讯员 杨虎)昨日是我市“清明雨 绿色风 文明行”树葬报名的最后一天,记者了解到,我市将有80个家庭在本周末赴新郑参加树葬活动。

据了解,自本报3月18日刊登《绿色树葬 即日报名》后,每天都有数百名市民拨打电话咨询树葬相关情况。截至昨日18时报名截止,共有80个家庭签订了协议,本周六,将有114个骨灰盒被拿到现场树葬。

活动时间是3月29日上午9时到11时,参加树葬的市民可于当日上午9时去绿城广场南门集合出发,10时左右到达树葬地点。

记者还从我市民政局获悉,我市预

计在今年8月份组织市民前去连云港,把亲人的骨灰海葬,目前已经接受报名,市民如想参加此活动,可拨打电话67186465、67170529、67170569进行咨询。

本报即将推出《清明特刊》,您如果有话想对逝去的亲人说,或向烈士、英雄表达缅怀之情,可以打电话至67655555,或发短信至10661858355,邮件至zhrblina@163.com,或是登录www.zynews.com留言,我们将对您的留言在本报特刊上摘要刊登。

创建文明城市 倡导文明祭祀

郑州市民政局 主 办
郑州日报 办

我与东区共成长

200名儿童报名植树

本报讯(记者 刘国润 通讯员 武焕然)由本报和团市委联合在郑东新区开展的“我与东区共成长”青少年文明成长林“植树活动将在27日上午举行。

3月21日,本报和团市委发出“我与东区共成长”植树活动邀请后,立即在市民中间引起强烈反响。省实验幼儿园的王老师说:“我从报纸上知道消息后,在上课时给班上的小朋友讲了此事,孩子们都很想参加这次植树活动。”市民王祥先生说:“我的孩子今年5岁

了,她平时学习的时间比较长,外出活动机会不是很多,植树活动既能提高孩子的社会实践能力,也增强了孩子良好的环保意识,对孩子的成长有好处。”

连日来,有许多出生在2003年的孩子家长前来为孩子报名,参加“青少年文明成长林”植树活动。目前,报名人数已有200多人。

青春为和谐添彩

浪漫滑草,缘来是你!

春游踏青 单身联谊周日出发!

想结束单身生活吗?想和你心目中的他(她)不期而遇吗?在这春暖花开的时节,我们一起滑草去!

新闻广播《今晚八点》著名主持人王璐、浩峰、马如潇、郑州日报旅游版编辑记者和你一起上路,一起感受这美好的春日时光!

登封嵩韵滑草基地是一家集滑草、草地摩托、草上飞船、高空热气球、新西兰悠玻球、山地野战等数十种四季皆宜的动感运动项目及各种户外拓展项目为一体的大型休闲娱乐基地。基地位于登封市卢崖瀑布风景区内,由标准坡齿式四季滑道、彩弹射击区和野外拓展区

主 办:郑州日报旅游工作室 承 办:登封嵩韵滑草场
媒体支持:河南旅游网 郑州电台新闻广播
费 用:88元/人
活动时间:2008年3月30日 活动地点:登封嵩韵滑草场
参加对象:单身男女均可报名

三大体系共同构造出两万多平方米的游乐天堂。基地交通便利,环境优美,绿林、飞瀑、白雪绘出一幅美丽图画,让我们在美景中得到畅快释放快乐激情。
活动咨询:0371-63465677 15303713359
报名地址:郑州市工人路与友爱路交叉口向南50米路东153招待所305室(取票处)

